

江苏省人民政府大事记

(1994. 4. 25—5. 24)

1月 25 日—27 日 省委、省政府在丹阳市召开乡镇企业工作会议,总结交流经验,研究制定在新形势下努力开创乡镇企业改革和发展新局面的基本思路和主要措施。省委常委、副省长俞兴德作了会议总结。

27—28 日 省政府召开全省纺织工业工作会议,贯彻落实国务院有关政策措施,确定我省今后纺织发展思路,杨晓堂副省长到会作了重要讲话。

▲ 沂沭泗洪水东调南下工程正式开工。副省长姜永荣参加了开工典礼。

29 日 季允石副省长主持召开省政府第 23 次常务会议,研究苏州市政府《关于对郊区娄葑乡和吴县跨塘等 5 个乡镇实施区划调整的请示》。

5月 2 日 杨晓堂副省长就今年 5 月“安全生产月”在《新华日报》上撰写题为《安全生产,务求实效》的文章。

▲ 季允石副省长在金陵饭店会见香港新中港集团有限公司主席徐展堂先生一行。

4 日 季允石副省长主持召开省政府第 24 次常务会议,研究省税务局《关于组建江苏省国家税务局机构和地方税务机构的实施意见》以及成立南京人寿保险股份有限公司的有关问题。

5 日 王荣炳副省长在省政府会见香港 9 家新闻单位记者,并接受了他们的采访。

▲ 俞兴德副省长就《江苏省实施<中华人民共和国税收征收管理法>办法》的颁布实施,在《新华日报》撰文强调,要大力推进依法治税。

5—6 日 省政府召开全省防汛防旱工作会议,俞兴德副省长和省委副书记曹鸿鸣分别在会议开始和结束时作了讲话。

7 日 季允石副省长主持召开省政府第 25 次常务会议,讨论提请省八届人大常委会第八次会议审议的《江苏省城乡集市贸易管理条例》、《江苏省水利工程管理条例修正案(草案)》、《江苏省村镇建设管理条例》、《江苏省行政执法监督条例(草案)》、《江苏省实施<中华人民共和国未成年人保护法>办法(草案)》以及《江苏省实施<中华人民共和国村民委员会组织法>办法(草案)》。

▲ 全国文化先进县经验交流会在无锡举行。副省长张怀西出席了会议。

▲ 副省长季允石出席我省支援三峡库区移民工作会议,并作重要讲话。

9 日 以陈焕友省长为团长的江苏省经济友好代表团圆满结束对美国的访问回到南京。访美期间,陈焕友省长分别会晤了纽约州州长柯莫和佐治亚州长米勒。双方就发展经贸、科技等多领域的交流与合作交换了意见,达成了共识,签署了《江苏省——纽约州高技术合作协议》、《江苏省——佐治亚州发展经贸合作与交流备忘录》、《纽约州在江苏省举办金融投资研讨会备忘录》和《江苏省——纽约州视力测定综合项目协议》。

12 日 省委书记、省长陈焕友,国务院特区办主任胡平,副省长王荣炳等和新加坡客人出席了苏州工业园区首期开发启动典礼。晚上,陈焕友省长、胡平主任会见参加中新合作苏州工业园区双边工作委员会第一次会议的新加坡客人。副省长王荣炳参加了会见。

13 日 省委书记、省长陈焕友,副省长王荣炳,在苏州陪同中共中央政治局委员、副总理李岚清视察正在紧张施工的苏州工业园区。晚上,省和苏州市的领导向李副总理作了工作汇报。

14 日 省长陈焕友在苏州会见了正在苏州访问的美国前国务卿基辛格博士,双方进行了友好的交谈。

▲ 副省长杨晓堂参加省企业思想政治工作座谈会并作重要讲话。

15 日 俞兴德副省长代表省委、省政府慰问在宁集训准备参加第六届远东及太平洋地区残疾人运动会的我省残疾人运动员。

17 日—22 日 国务院总理李鹏在省委书记、省长陈焕友的陪同下,沿大运河,先后考察了连云港、淮阴、扬州、镇江等地的商品粮生产基地和国有大中型企业,走访了农民家庭,并和当地干部、群众进行了座谈。随同李鹏总理来江苏考察的有陈锦华、何春霖、刘江、黄镇东、国林、姜云宝等国务院有关部门负责人。

(下转第 45 页)